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Milí rodičia,
s potešením vám oznamujem, že približne v priebehu mesiaca pribudne v 
našom areáli  nové  športovisko  s  futbalovými  bránami  a  basketbalovými 
košmi. 
Vznikne v zadnej časti súčasného parkoviska (asfaltová plocha pri ohnisku), 
čím sa  kapacita parkovacích možností zníži na polovicu. Rada by som preto 
otvorila diskusiu o vašich predstavách ohľadne parkovania v areáli školy. Po 
zvažovaní sa ľudia zapodievajúci areálom školy dohodli, že ideálne bude, ak 
celý zadný dvor ostane ako plocha na hranie pre  deti. Priestor pre  autá by 
bolo vhodnejšie umiestniť za budovu telocvične. 
Vybudovanie nového parkovania si však bude vyžadovať nemalé finančné 
prostriedky,  pretože  bude  treba  kompletne  riešiť  aj  príjazdovú cestu   na 
pozemok.  Tá bude musieť  byť  posunutá.  Nemenej  dôležitý je aj  fakt,  že 
priestory  okolo  telocvične  plánujeme  rozširovať  o  dielne,  príp.  strednú 
školu. Tam je však termín výstavby neurčitý vzhľadom na súčasnú neochotu 
na magistráte, ktorý nám zatiaľ nechce dať povolenie.
Otázky teda sú: Do akej miery je pre vás dôležité parkovať v areáli školy?
Aké iné parkovanie za súčasných podmienok je pre vás vhodným riešením? 
S rovnakými otázkami sú oslovení aj učitelia parkujúci v areáli.
Vaše konštruktívne podnety zasielajte, prosím, na : 
denisa.strunakova@gmail.com                                                                      sš

Na prístupovej ceste pred hlavnou bránou sme si skrášlili okraje okrasnými 
rastlinkami. Pokiaľ má niekto z Vás možnosť doniesť koreň levandule, 
budeme veľmi radi. Môžete ho nechať v kancelárii u Tatiany Jozefíkovej.
Ďakujeme.                                                                                                      rb

II. ročník :
Deti, ktoré ešte nemajú "Vyhlásenie o bezinfekčnosti" do ŠVP, budú ho mať 
v taškách a  odovzdajú ho pri  nástupe. 
Prosím vás, aby ste ma informovali o deťoch ktoré sú momentálne choré, či 
budú môcť nastúpiť do ŠVP.
Obedy od 10. - 13.5. (v čase ŠVP) odhlásim spoločne tým deťom, ktoré idú.
Informácie o ŠVP som posielala mailom a doplňujúce informácie sú v zápis- 
nici z RS. V prípade akýchkoľvek ďalších otázok ohľadom ŠVP, ma prosím, 
kontaktujte mailom.  
Od stredy môžu deti nosiť do triedy veci do ŠVP,  na ktorých sme sa spolu 
dohodli.                                                                                                          av

IV. ročník :
V stredu 5. mája o 15.00 hod. bude v štvrtáckej triede rodičovské stretnutie.
Hlavnou témou bude  škola v  prírode.  Rozoberieme aj  témy z minulého 
rodičovského – klub, výchova v rodine a vplyv na ostatné deti v škole.      ak

VI. ročník :
Prosím rodičov detí,  ktoré idú do ŠVP, aby v priebehu budúceho týždňa 
priniesli  sumu 150,-  €. Približný rozpočet na túto sumu sme stanovili  na 
poslednom rodičovskom stretnutí.                                         dc 

VII. ročník :
V pondelok, 3.5. o 17.00 hod.  prebehne rodičovské  stretnutie.          mc 
                                                              
VIII. ročník :
Dňa 2.6. o 19.00 hod. žiaci navštívia operné predstavenie v NB SND 
(Rusalka). Prosím priniesť 5,- €.                                                                  dm
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